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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI
NOVI BROJ ČASOPISA CIVILNO DRUŠTVO
Nacionalna zaklada izdala je novi tematski broj časopisa Civilno društvo. Ovaj 
broj časopisa posvećen je dječjim i roditeljskim pravima.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/izdavastvo/casopis/broj23/casopis_23.pdf

HUMAN RIGHTS WATCH - GODIŠNJI IZVJEŠTAJ
Američka nevladina organizacija za zaštitu ljudskih prava Human Rights Watch 
objavila je godišnje izvješće o stanju ljudskih prava u svijetu. U dijelu izvješća koji 
se odnosi na Hrvatsku, ističu se problemi vezani uz prava osoba s mentalnim 
poremećajima, loš tretman tražitelja azila, slobodu medija i druga područja. 
Više o tome:
http://www.hrw.org/en/world-report-2010/news-release 
http://www.hrw.org/sites/default/files/related_material/wr2010.pdf

PUBLIKACIJA "POLITIKA ZA MLADE - HRVATSKA I EUROPSKA PRAKSA"
U utorak, 19. siječnja 2010. godine, održana je prezentacija publikacije "Politika 
za mlade - hrvatska i europska praksa" grupe autora Emine Bužinkić, Nikole 
Bukovića i suradnika u Zagrebu. O publikaciji su u kratkom osvrtu govorili mnogi 
istaknuti gosti nakon čega je slijedila rasprava o razvoju politike za mlade te 
drugih javnih politika usmjerenih podizanju kvalitete života građana. Fokus 
rasprave odnosio se na razvoj politika u skladu sa potrebama građana/ki, 
preporuke vlastima za kvalitetnu provedbu politika i poticanje stvarnih promjena u 
svakodnevnom životu građana/ki.
Više o tome:
http://www.mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=793

VISOKA USPJEŠNOST PROJEKATA IZ MEĐIMURJA U OKVIRU MAĐARSKO 
- HRVATSKE PREKOGRANIČNE SURADNJE
19. siječnja 2010. godine objavljena je lista projekata koji su odobreni za 
sufinanciranje u okviru prvog poziva na dostavu projektnih prijedloga u sklopu 
natječaja IPA-e prekogranične suradnje Mađarska – Hrvatska, zatvorenog 24. 
lipnja 2009. godine. Gledamo li geografsku zastupljenost u postotku uspješnih 
projekata, vodeću poziciju zauzela je mađarska županija Baranya (3,474,055 
EUR), zatim Osječko-baranjska županija (2,656,794 EUR), a na trećem mjestu je 
Međimurska županija (2,389,600 EUR). Međimurskoj županiji odobreno je tako 
sufinanciranje 16 projekata u koje su uključene različite međimurske institucije.
Više o tome:
http://redea.hr/r_index.php?t=sn&id=583



INVESTICIJE EU-a KAO ODSKOČNA DASKA ZA GOSPODARSKI RAST 
HRVATSKE
Povjerenik EU-a za regionalnu politiku Paweł Samecki sastat će se tijekom svog 
posjeta Zagrebu 25. i 26 siječnja, s predsjednicom Vlade RH, Jadrankom Kosor i 
članovima Vlade, među kojima će biti i državni tajnik Središnjeg državnog ureda 
za razvojnu strategiju i koordinaciju fondova EU, g. Hrvoje Dolenec. Ukoliko 
Hrvatska pristupi EU-u 2012. godine, moći će koristiti investicijski poticaj u iznosu 
do 2.2 milijarde € tijekom 2012. i 2013. godine – ili 20 puta veći iznos potpore u 
odnosu na onaj koji sada dobiva kroz Instrument pretpristupne pomoći (IPA). 
Hrvatsku očekuju veliki izazovi u pogledu stvaranja kvalitetnih projekata i 
učinkovitog korištenja sredstava EU-a.
Više o tome:
http://www.strategija.hr/Default.aspx?art=1060&sec=17

2010. - EUROPSKA GODINA "ZAUSTAVIMO SIROMAŠTVO!"
Europska komisija i Španjolska, kao predsjedateljica EU-a, pokrenuli su Europsku 
godinu borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti 2010. Vladimir Špidla, 
povjerenik za zapošljavanje, socijalna pitanja i jednake mogućnosti, ističe: „Jedan 
od šest Europljana se dnevno bori za preživljavanje, no siromaštvo može pogoditi 
i nas ostale – i društvo u cjelini."
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2258

FOND "VIŠEGRAD" - NATJEČAJ ZA MALE I STANDARDNE GRANTOVE
Fond "Višegrad" i ove godine dodjeljuje male i standardne grantove 
organizacijama civilnog društva. Prioritetna područja za dodjelu grantova su: 
kulturna suradnja, znanstvena istraživanja i razmjena, izobrazba, razmjena 
mladih, prekogranična suradnja, turistička promocija. Maksimalan iznos koji se 
odobrava za male grantove je 5000 eura a kod standardnih se odobravaju iznosi 
veći od 5001 eura.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

EUROPSKA KULTURNA FONDACIJA (EFC - EUROPEAN CULTURAL 
FOUNDATION) - KULTURNA SURADNJA
Europska kulturna fondacija (ECF - European Cultural Foundation) dodjeljuje 
potpore kulturnim organizacijama. Potpore se dodjeljuju organizacijama čiji 
projekti naglašavaju i potiču kulturnu suradnju u Europi. Rok za prijavu je 01. 
ožujka a dodjeljuje se maksimalno 30 000 eura.
Više o tome:
http://www.eurocult.org/we-support-cultural-cooperation/grants/



NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U VARAŽDINU I BJELOVARU
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
03. veljače 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin) 
03. veljače 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima Bjelovarskog 
kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar)
Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec i udruge 
K.V.A.R.K – Križevci, pružat će besplatne savjete i najnovije, relevantne 
informacije namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je zamišljena kao 
svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. 
Osim putem mobilnih Infotočaka, udruge i ostale organizacije civilnog društva 
besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog ponedjeljka i četvrtka od 10 
do 16 h u uredima Autonomnog centra – ACT u Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u 
Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA PREDAVANJE "EU FONDOVI" U KRIŽEVCIMA, KOPRIVNICI, 
BJELOVARU I VARAŽDINU
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na predavanje "EU fondovi" 
koje će se održati: 
09.02.2010. u Križevcima, s početkom u 18:30 sati, u prostorima Pučkog 
otvorenog učilišta Križevci - podrumska dvorana (A. G. Matoša 4, Križevci) 
11.02.2010. u Koprivnici, s početkom u 18:30 sati, u prostorima Doma mladih 
Koprivnica (Hrvatske državnosti 10, Koprivnica)
15.02.2010. u Bjelovaru, s početkom u 18:30 sati, u prostorima Gradske vijećnice 
(Trg Eugena Kvaternika 2, Bjelovar)
18.02.2010. u Varaždinu, s početkom u 18:30 sati, u prostorima Dvorane za 
sastanke (Križanićeva 33, Varaždin) 
Predavanje je namijenjeno svima koji se žele upoznati sa pretpristupnim i 
strukturnim fondovima EU. Što su EU fondovi? Kako se javiti na natječaje 
Europske unije? Tko se sve može javiti na natječaje? Što je IPA? Gdje se mogu 
pronaći otvoreni natječaji? Na ta i još mnoga druga pitanja vezana uz financiranje 
Vaših projektnih ideja i prijedloga saznat ćete na ovom predavanju koje će Vam 
osim odgovora ponuditi i pregršt relevantnih informacija kako biste se uspješno 
mogli natjecati na fondovima EU. Predavanje je besplatno a vodit će ga Hrvoje 
Kovač (NUM Lepoglava).
Više o tome:
http://programjako.info/



POZIV NA RADIONICU "ANALIZA PROBLEMA I POTREBA ZAJEDNICE" U 
KRIŽEVCIMA I KOPRIVNICI
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na poludnevnu radionicu 
"Analiza problema i potreba zajednice" koja će se održati: 
16.02.2010. u Koprivnici, od 17 do 21 h, u prostorima Doma mladih Koprivnica 
(Hrvatske državnosti 10, Koprivnica)
19.02.2010. u Križevcima, od 17 do 21 h, Pučkog otvorenog učilišta Križevci - 
podrumska dvorana (A. G. Matoša 4, Križevci) 
Ovom poludnevnom interaktivnom radionicom sudionike želimo upoznati sa 
metodama i alatima koji će ih potaknuti na prepoznavanje problema i nedostataka 
u zajednici. Razviti kod sudionika vještine analize problema: koje su snage, 
slabosti, mogućnosti i opasnosti u njihovoj zajednici, prezentirati sudionicima 
način razrade projektnog plana samo su neki od ciljeva i područja koje pokriva 
ova radionica. Radionicu će voditi Saša Lončarić ( K.V.A.R.K – Križevci).
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA RADIONICU "OSNOVE KORIŠTENJA RAČUNALA" U ČAKOVCU
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na ciklus od 10 radionica 
"Osnove korištenja računala" koje će se održavati u sljedećim terminima 16., 18., 
23., 25. veljače i 02., 04., 09., 11., 16., i 18. ožujka 2010. godine. Radionice će se 
održavati u prostorima Autonomnog centra – ACT (Dr. Ivana Novaka 38, 
Čakovec) u  terminu od 17 do 20:30 sati.
Ovaj ciklus radionica zamišljen je kao 40-satni tečaj koji početnike svih dobnih 
skupina uvodi u svijet računala. Ako nikad niste koristili računalo ili znate nešto 
malo, nije kasno da naučite. Nakon tečaja ćete znati sve što Vam je potrebno za 
učinkovit rad u uredu Vaše organizacije: manipulirati prozorima, mapama i 
datotekama, aplikacijama, podesiti radnu okolinu, koristiti web preglednik i 
elektroničku poštu, koristiti uredski paket OpenOffice.org za oblikovanje teksta i 
tablične kalkulacije. Tečaj se provodi na Ubuntu Linux operacijskom sustavu, no 
zbog velike sličnosti i načina učenja, stečena znanja ćete moći upotrijebiti i na 
drugim operacijskim sustavima. Voditelj radionica je Stjepan Mikec.
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/



POZIV NA RADIONICU "INTERNET KAO MEDIJ ZA PROMOCIJU I 
KOMUNIKACIJU"
Autonomni centar – ACT poziva Vas na besplatnu radionicu "Internet kao medij za 
promociju i komunikaciju"  koja će se održati u sklopu Programa regionalnog 
razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj 
Hrvatskoj. Radionica je podijeljena na 3 dana (2., 4. i 5. veljače 2010. godine) a 
održavat će se u terminu od 16 do 20 sati u prostorima Društva distrofičara, 
invalida cerebralne i dječje paralize i ostalih tjelesnih invalida, Čakovec (dr. Ante 
Starčevića 1, Čakovec). 
Radionica je namijenjena članovima/icama organizacija koje žele samostalno 
unaprijediti vidljivost svojih organizacija putem Interneta. Prvi dan radionice ćete 
naučiti isplanirati strukturu, sadržaj i smjernice za dizajn web stranica koje će biti 
funkcionalni dvosmjerni komunikacijski kanal sa dionicima Vaše organizacije. U 
drugom dijelu radionice obradit će se osnove web sustava za upravljanje 
sadržajom WordPress što će Vam omogućiti samostalno postavljanje i 
osvježavanje web stranice. Također će biti riječi o načinima promocije na 
Internetu, a u završnom dijelu radionice, bit ćete upoznati sa nekim od online 
kolaboracijskih alata koje možete primijeniti za komunikaciju i zajednički rad u 
svojim organizacijama. Sudionici radionice moraju biti osobe koje računalo i 
Internet koriste u svakodnevnom radu, a nakon radionice su spremni dobivena 
znanja iskoristiti u razvoju web stranica i Internet promociji svoje organizacije. 
Voditelj radionice je Stjepan Mikec. 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnog društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 
040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/



NATJEČAJI
MOBMS - Projekti udruga osoba s invaliditetom koje osiguravaju podršku osobnih 
asistenata osobama s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta u Republici 
Hrvatskoj
Rok: 28. siječnja 2010.
Više o tome:
http://www.mobms.hr/media/2510/Poziv%20za%20prijavu%20projekta.doc

HGK - Natječaj za dodjelu sredstava Zaklade "Izvorno hrvatsko" za 2010.
Rok: 29. siječnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/TDmQ5

HAVC - Javni poziv za poticanje audiovizualnog stvaralaštva i komplementarnih 
djelatnosti
Rok: 29. siječnja 2010.
Više o tome:
http://www.havc.hr/index_hr_det.php?menu_id=29&tekst_id=375&spd=1

Agencija za mobilnost i programe EU – Poziv na natječaj za Program Mladi na 
djelu za RH u 2010. godini
Rokovi: 1. veljače / 1. travnja / 1. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=34

EACEA - Natječaji u sklopu Programa "Europa za građane"
Rokovi: 01. veljače 2010. / 15. veljače 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=20&newsID=948

HTZ – Potpore Glavnog ureda hrvatske turističke zajednice u 2010. godini
Rok: 10. veljače 2010.
Više o tome:
http://www.croatia.hr/Hrvatski/Home/HTZPotpore.aspx

IPA IV. komponenta programa - Lokalna partnerstva za zapošljavanje
Rok: 11. veljače 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161



Ured za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske - Javni natječaj 
za udruge
Rok: 25. veljače 2010.
Više o tome:
http://www.uredzadroge.hr/upload/File/Natjecaj2010/natjecaj_za_2010_godinu.doc 
http://www.uredzadroge.hr/home/

Fond "Višegrad" - Natječaj za male grantove
Rokovi: 01. ožujka / 01. lipnja / 01. rujna / 01. prosinca 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

Europska kulturna fondacija (ECF) - European Cultural Foundation - Kulturna 
suradnja
Rok: 01. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.eurocult.org/we-support-cultural-cooperation/grants/

IPA IV. komponenta programa - Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s 
invaliditetom na tržište rada
Rok: 02. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=144

IPA IV. komponenta programa - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava "Mladi 
na tržištu rada"
Rok: 08. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161

Fond "Višegrad" - Natječaj za standardne grantove
Rokovi: 15. ožujka / 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

Ministarstvo kulture – Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_priopcenja/priopcenja/2010/
priopcenje_04_sijecnja_2010.pdf



KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i
udruga K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga 
društva.


